Descripción de trabajo pastoral - Iglesia Menonita Casa Betania - Newton, Kansas
Título: Pastor
Tiempo solicitado: medio tiempo, bi-vocacional
 
Prioridades y responsabilidades del ministerio.
· Liderazgo misional: inspirar una visión para que la iglesia se junte a la actividad de Dios en el mundo y que la iglesia crezca en el entendimiento de sí misma como un pueblo transformado llamado, redimido y enviado al mundo que Dios ama.
· Crecimiento espiritual personal: participar en la oración regular y en la lectura de las escrituras; participar en un grupo de pares pastores (peer groups) y la formación continuada por medio de Western District Conference, Mennonite Church USA, y recursos adicionales.
· Evangelismo: Dirigir a la congregación y establecer relaciones en la comunidad local de manera que comunique las buenas nuevas de Jesucristo a todos, invitar a nuevas personas a unirse a la congregación y dar como resultado el crecimiento espiritual de individuos y la vitalidad y el crecimiento de la iglesia.
· Administración - Trabajar con líderes congregacionales para:
· Planear los cultos de la iglesia, los boletines, las reuniones y las actividades.
· Promover la administración fiel de las finanzas, los diezmos y las ofrendas de la congregación, y otras donaciones y recursos.
· Mantener registros de la iglesia, incluidos los registros de miembros, los participantes regulares y posibles miembros.
· Administrar el uso de las instalaciones de la iglesia.
· Cuido pastoral y formación cristiana: ofrecer cuido pastoral y espiritual a los miembros; desarrollar relaciones con líderes congregacionales y equipar a otros para compartir en el ministerio de Cristo; identificar las necesidades educativas y promover oportunidades para que personas de todas las edades y contextos aprendan y crezcan en el discipulado cristiano.
· Adoración y predicación: promover la adoración participativa, la alabanza y la oración, incorporando música tradicional y contemporánea; predicar sermones que interpreten la Escritura con fervor e inviten a las personas a una madurez creciente en la fe y el testimonio; ministrar la Santa Cena, los bautizos, los matrimonios y los funerales.
· Identidad Anabaptista / Menonita: en todas las áreas del ministerio, mantener los principios y teología anabaptista-menonita, e identificar a la congregación como una iglesia menonita; participar en eventos y recursos de la Western District Conference y Mennonite Church USA (la Iglesia Menonita USA).
 
Responsabilidad
· El pastor es responsable ante el Consejo de la Iglesia Casa Betania por el ministerio pastoral en la congregación.
· El pastor es responsable ante la Western District Conference de la Iglesia Menonita de los EE. UU. Por las credenciales ministeriales y los requisitos y las normas que acompañan a las credenciales.
 
Calificaciones
· Tener credenciales (o buscando credenciales) en la Iglesia Menonita de EE. UU. (MCUSA)
· Experiencia y / o educación en las seis competencias básicas para líderes ministeriales en MCUSA (estudio bíblico, teología e historia anabaptista / menonita, discipulado cristiano y espiritualidad, autoconciencia y salud emocional, compromiso misional y liderazgo).
· Fluidez en español
· Apoyar la Confesión de Fe en una Perspectiva Menonita (1995) y las pautas ministeriales como se describe en A Shared Understanding of Ministerial Leadership: Polity Manual for Mennonite Church Canada and Mennonite Church USA (Un Entendimiento Compartido de Liderazgo Ministerial: Manual de Polity para la Iglesia Menonita de Canadá y la Iglesia Menonita de los EEUU)  (2017).
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