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A:	Western District Conference Mennonite Churches (Conferencia de las iglesias menonitas del distrito del oeste)
De:		Bob Atchison, Presidente - WDC Israel Palestina Cuerpo Especial
Fecha:  	Marzo 2019
Asunto: 	WDC Israel Palestine Task Force Newsletter

Es con placer que les ofrecemos por primera vez nuestro boletín del WDC Israel Palestina cuerpo especial. Les invitamos a que lo distribuyan a su congregación de la misma manera que comparten el WDC Garden. 

Por más de 65 años, los menonitas se han comprometido en pacificación en Palestina e Israel. Hoy, el deterioro de las condiciones en los Territorios Ocupados ha llegado a un punto crítico, especialmente en Gaza. En 2015 la Asamblea de Delegados de la Iglesia Menonita USA aprobó una resolución, Una declaración de apoyo a nuestros socios palestinos e israelíes en la pacificación.

La resolución suplica una mejor comprensión del contexto social, económico y político del conflicto; reflexiona sobre los entendimientos teológicos y políticos de Israel-Palestina, y invita a discernir un futuro más justo para todos los pueblos de Israel y Palestina.

El propósito de nuestro cuerpo especial es proporcionar a las congregaciones de WDC las herramientas para implementar la resolución. Esperamos que el boletín adjunto ayude con ese esfuerzo. También les recordamos de los recursos adicionales disponibles en la Red: Mennonite Palestine-Israel Network (MennoPIN). 

Nuestro cuerpo especial está disponible para ayudar a las congregaciones:

· Formar relaciones con comunidades judías y musulmanes. 

· Entender las creencias que tienen los cristianos sionistas, y cómo nuestras creencias arraigadas en la tradición anabaptista pueden contradecir las creencias sionistas.  http://mennoniteusa.org/wp-content/uploads/2017/01/MCC-and-Palestine-and-Israel-Booklet-September-20161.pdf.
[bookmark: _gjdgxs]
·  Considerar la posibilidad de suspender el apoyo a las empresas que se benefician de la ocupación militar de la tierra palestina. Esto incluye empresas como HP and Sabra. Para más información visite http://mennopin.org/information-about-bds/everyday-companies-to-boycott-and-why/ 

[bookmark: _GoBack]Si desea que este boletín continúe de forma trimestral en línea, comuníquese con Western District Conference (Conferencia del distrito del oeste) en: wdc@mennowdc.org or 316-283-6300.
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