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Ayuda, desarrollo y paz en el nombre de Cristo no es un llamado para los inseguros, los indecisos o los temerosos. Esto no quiere decir que ninguno de nosotros haya llegado al CCM un poco inseguro, un poco indeciso acerca de la misión y lo que ella implica o preguntándose con cierto temor en qué nos estará metiendo Dios. Pero he llegado a creer y comprender que Dios hace real a Cristo cuando vivimos la misión del CCM.

Recientemente, he estado preguntándome qué significa “dar testimonio”. Cuando decimos que “caminamos junto a personas y comunidades”, ¿estamos dando testimonio? ¿De qué manera “dar testimonio” profundiza/fortalece nuestro llamado/testimonio?

Son muchas las maneras en que el CCM de los Estados Centrales dio testimonio en este último año; sin embargo, destacaré solamente tres de ellas.

Ana Alicia Hinojosa, Coordinadora de Educación sobre Inmigración para el CCM de los Estados Centrales, pudo dar testimonio con y para Óscar Sánchez e Irma Quiñones de Brownsville, Texas, que estaban amenazados de deportación y separados de sus tres hijos. Ana logró convocar y movilizar a pastores, entre ellos Gracie Tijerina, nueva miembro de nuestro directorio, y organizaciones como el Centro Nacional de Justicia para Inmigrantes, para que lucharan en defensa de su derecho a permanecer en el país. Como resultado, Irma, Oscar y sus hijos son ahora ciudadanos. Esto nos demuestra que dar testimonio no es algo que podamos hacer solos. 

En segundo lugar, estuvo la oportunidad de apoyar financieramente el regreso de Susan y Jim Jantzen a Chad, África, donde habían sido trabajadores de servicio del CCM hacía más de 30 años. Su estadía allí se vio interrumpida cuando el CCM los retiró de Chad debido a la creciente violencia. Poco después de su salida, la mayor parte de los hombres de las aldeas locales murió por causa de la violencia. Susan y Jim recurrieron al CCM con el deseo de regresar a Chad para reconectarse con los supervivientes de la guerra y entregarles fotografías y grabaciones de sus familiares fallecidos. Los Jantzen lograron viajar a Chad en enero de 2018. Tras regresar a Kansas, Susan y Jim han hablado de lo que significó para ellos reconectarse con la gente en Chad y lo que esto significó para aquellas familias. Su caminar hacia la sanación y la reconciliación es una manera de dar testimonio que profundiza y fortalece nuestra fe y misión. Sugiere que nuestro testimonio se entrega buscando una sanación y reconciliación que sean mutuamente beneficiosas.

Por último, está el testimonio dado al proporcionar espacio y oportunidades a las personas para que cuenten sus historias. Desde el asesinato de Michael “MJ” Sharp, un trabajador de la ONU que anteriormente había servido en el CCM en la República Democrática del Congo, hemos estado en contacto con sus padres, John y Michelle, en Hesston, Kansas. Les aseguramos que, cuando estuvieran listos, ofreceríamos un evento de “Lunch and Learn” (Almuerzo y aprendizaje) en el CCM de North Newton. Recientemente, John nos bendijo compartiendo su historia. La sala de reuniones estaba repleta con más de 100 personas que escucharon la historia en medio de las lágrimas de John. Luego, una mujer cuyo hijo fue asesinado en Wichita hace veinte años se le acercó y ofreció estar presente para prestarles su apoyo a él y Michelle. Ella dijo: “Sé que no es fácil perder un hijo, especialmente por un asesinato. Después de veinte años, el dolor sigue ahí; simplemente se aprende a vivir con él”. Dar testimonio incluye proporcionar espacios de santidad y valentía para que las personas sean humanas y se conecten entre sí. 

Les aseguro que hay muchos ejemplos más de cómo el CCM de los Estados Centrales da testimonio de nuestra misión.

Al iniciar nuestro centésimo aniversario, mi petición en oración es que honremos, lamentemos y celebremos, porque ayuda, desarrollo y paz en el nombre de Cristo no es algo para los débiles de corazón.

Asante Sana, 
Michelle
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