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 “Después de esto miré, y vi una gran multitud, la cual nadie podía contar, de todas las naciones, tribus, pueblos y lenguas. Estaban delante del trono y en la presencia del Cordero, vestidos de ropas blancas y con palmas en sus manos. Clamaban a gran voz, diciendo: ¡La salvación pertenece a nuestro Dios, que está sentado en el trono, y al Cordero!” (Apocalipsis 7:9-10 RVR1995).

Este informe refleja compromisos basados en mis responsabilidades cono Ministro de Conferencia Asociado con sede en Texas. Trabajo junto a la Comisión de Plantación de Iglesias para apoyar a las congregaciones emergentes. Defiendo la transformación intercultural, la lucha contra el racismo, y a los ministros hispanos en toda la Conferencia del Distrito Oeste (WDC). Además, busco oportunidades para conectar y construir relaciones con agencias e instituciones dentro de la Iglesia Menonita de los E.E.U.U. (MC USA). 

Red de Socios de Plantación de Iglesias Anabaptistas 
La Iglesia Menonita Palabra Viva en Liberal, KS es una iglesia emergente certificada que comenzó con el liderazgo de la Iglesia Menonita Camino de Santidad. Tenemos un nuevo líder en la Iglesia Menonita Aposento Alto. Estas congregaciones son dinámicas y crecen en número constantemente. 

El plantador de la Iglesia Menonita Camino Nuevo en Dallas, TX, ha renunciado por cuestiones de salud. Por consiguiente, el Grupo de Apoyo, con el respaldo de la Comisión de Plantación de Iglesias, se reunirá para debatir y discernir el futuro.  

Una de las cosas lindas del 2018 fue la oportunidad de compartir ideas sobre el ministerio de plantación de iglesias con algunas congregaciones en Kansas y Texas mediante reflexiones bíblicas o la Escuela Dominical. 

Retiro de la Comisión de Plantación de Iglesias en Dallas, TX 
Tuvimos nuestro primer Retiro de la Comisión de Plantación de Iglesias. Fue una reunión de plantadores de iglesias, líderes de iglesias e invitados que buscan proclamar el reino de Dios en sus entornos locales. Los objetivos fueron: 
· Explorar y aprender sobre el llamado, aprovisionamiento y comisión 
· Construir y fomentar relaciones con otros plantadores de Iglesias de la WDC
· Explorar nuevas formas de colaboración y contacto a lo largo de la WDC
· Compartir experiencias de plantación de iglesias y fortalecer las relaciones existentes

Nuestro tema, Comunidades misioneras de la paz, enfatizó la proclamación del reino de Dios, la geografía, los desafíos y las prácticas culturales. Se invitó a los plantadores y líderes de iglesias a adoptar un ritmo de vida saludable y prácticas de disciplina espiritual. Estamos organizando nuestro próximo retiro para Plantadores de Iglesias para este otoño o primavera de 2020.

Capacitación sobre Plantación de iglesias 
Asistí a SENT 2018, una cumbre de plantación de iglesias de la Red de Misión Menonita. El tema era: Beloved Feet: Hearing Christ’s call to Proclaim the Good News (Pies amados: Oír el llamado de Cristo para proclamar la Buena Noticia).  Mi objetivo personal fue aprender e implementar las mejores prácticas de plantación de iglesias desde una perspectiva Menonita-Anabaptista, y poder desarrollar en el futuro un núcleo de mentores e instructores de plantación de iglesias dentro de la WDC.




Supervisión y apoyo a pastores plantadores de iglesias y a sus familias
Me reúno regularmente con plantadores de iglesias para brindarles apoyo holístico y cuidado pastoral. Además, ayudo a dos grupos de apoyo diferentes con la planificación e implementación del crecimiento de la iglesia, extensión comunal, sostenibilidad económica y visión de futuro.

Hemos implementado sesiones mensuales de capacitación y tutoría. Las sesiones de capacitación se enfocan en los desafíos específicos para cada plantador e iglesia nueva. Las sesiones de tutoría se enfocan en las estrategias para la plantación de iglesias y en compartir las mejores prácticas en toda la WDC.

Reunión con el personal de Texas 
Nos reunimos una vez por semana por motivos de planificación, evaluación e implementación. Asistimos y brindamos apoyo administrativo a las congregaciones, pastores, Ministerios Hispanos, y plantadores de iglesias. Nuestro trabajo incluye documentos, archivos, reuniones capacitaciones, coordinación de eventos de la iglesia y la organización de la Asamblea Anual en Texas. 

Reunión con el personal de Kansas 
Me reúno semanalmente con Heidi Regier Kreider, Ministro de Conferencia, con el fin de mantenernos informados, planificar y diseñar estrategias. Nos comunicamos principalmente por Zoom, correo electrónico y teléfono.

Reunión conjunta de personal 
Una vez al mes el personal de las oficinas de Newton y Dallas se reúne para planificar, elaborar informes y realizar tareas administrativas y ministeriales. Recientemente hemos implementado un “coffee break conjunto”. Usamos la plataforma Zoom para conversar con nuestros colegas en Newton.

Apoyo a la tarea central de la WDC de “Sostener a los pastores transformacionales”. Equipar y apoyar a los pastores y congregaciones de la WDC en Texas 
Cuando visito, predico o comparto reflexiones de la biblia en las congregaciones de Texas, y ocasionalmente en Kansas, me conmueve y fascina su profundo enfoque misional, su hospitalidad, su bienvenida y generosidad.

Asistí a grupos de pastores pares en Texas, y ayudé desde otros lugares, como ser asesor en la revisión de pastores de la congregación, colaboré con proyectos de la congregación local, y fomenté encuentros entre congregaciones.

Transformación intercultural y lucha contra el racismo en la WDC; conexión de pastores y congregaciones con la misión y recursos de la WDC y de la MC USA
Ayudar a las congregaciones, a los pastores y a las agencias de la MC USA también ha formado parte de mis obligaciones ministeriales. Asistí al encuentro binacional de Ministros de Conferencia de la Iglesia Menonita de Canadá, y de los E.E.U.U., y mantuve comunicaciones en toda la denominación para la obtención de recursos, y diálogo pertinente a la vida de nuestra congregación.

Conecté y construí relaciones con el Comité Central Menonita (MCC), la Iglesia Menonita Hispana (IMH), Everence MEA / Ministerios Hispanos (IBA – Instituto Bíblico Anabaptista, SeBAH – Seminario Bíblico Anabaptista Hispano), MMN, AMBS, Menno Media, Ministerios Hispanos y pastores de la WDC.

Apoyé las iniciativas de los jóvenes locales para explorar el impacto social local y la red de contactos en todas las congregaciones de la WDC.
Coordinación de la planificación de la Asamblea Anual de la WDC cuando se realice en Texas
Comenzamos a organizar la Asamblea WDC 2020 en Texas. Hemos confirmado un lugar en Denton, TX, Camp Copass, y ya tenemos a nuestro orador principal: el Dr. Daniel Carroll.

Oficié como intermediario de la WDC entre la Iglesia Menonita Hispana (IMH), el Instituto Bíblico Anabaptista (IBA) y el Seminario Bíblico Anabaptista Hispano (SeBAH)
Existen varios Centros IBA en toda la denominación que brindan capacitación teológica y desarrollo en liderazgo desde una perspectiva Menonita/Anabaptista. En la WDC, tenemos 2 tutores voluntarios y aproximadamente 24 alumnos inscriptos. En la actualidad, hay 9 alumnos activos (que asisten a clases).

Teníamos 4 centros de estudio en toda la WDC: Casa Betania en Newton, Kansas, no está funcionando en estos momentos. En 2018, tres alumnos de Casa Betania se graduaron con Nivel Certificado. En Texas tenemos a Luz del Evangelio con 9 alumnos (activos), Casa del Alfarero con 5 alumnos (inactivos), y Comunidad de Esperanza con 7 alumnos (inactivos). Hay otras congregaciones interesadas y con ganas de implementar este programa.

SeBAH brinda capacitación teológica y nivel de educación secundaria. Actualmente, tenemos tres alumnos (dos en Kansas y uno en Dallas). La WDC (Conferencia del Distrito Oeste), brindó una ayuda económica en la matrícula del 12.5% para estos alumnos después de que presentaran sus solicitudes de subsidio. El español es el idioma de preferencia en ambos programas. Sin embargo, algunos tutores y profesores se manejan con fluidez tanto en español como en inglés.

Trabajé como tutor para IBA y como profesor para SeBAH. Además, trabajé en el Comité de Asesoramiento Académico de IBA.

Trabajé en el comité de asesoramiento en la plantación de Iglesias para la Iglesia Menonita Hispana. Asimismo, tres miembros del Consejo Ejecutivo de la IMH, Sandra Montes-Martínez (Moderadora), Hildalejandra Pellecer (Secretaria) y Suhelen Cazares (Tesorera) son miembros de congregaciones de la WDC. Su mandato termina el 1ro de julio de 2019.

Esperamos y rogamos que más congregaciones puedan acceder a estas capacitaciones teológicas y sobre formación de la fe.
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