Biblioteca de Recursos de la Conferencia
Jennie Wintermote, Directora de la biblioteca
¿Sabía que usted o cualquier asistente de su congregación puede visitar nuestra biblioteca ubicada en 2517 N. Main Street, North Newton, KS?

También puede comunicarse con la biblioteca por correo electrónico o por teléfono para solicitar que le envíen material. ¡Envío libros por correo a cualquier persona o congregación en la Conferencia! 

(316) 283-6300 o crlib@mennowdc.org.  

¡Revise nuestro Programa Box of Books (Caja de libros)!
· Le prestamos 25 libros a su congregación durante 2 meses 
· Amplíe su colección de libros bíblicos o apoye una serie de sermones
· Introduzca nuevos temas
· Haga rendir más su presupuesto
· Haga crecer el interés por la biblioteca de su iglesia
· La iglesia receptora paga el envío postal ida y vuelta ($9-11 por caja) en caso de que las cajas no se retiren en Newton, KS

Estadísticas del 2018 
· Total anual de 12.572 recursos disponibles (libros, DVDs, ¡y más!)
· 705 ítems agregados a la colección
· 5.960 búsquedas hechas en nuestro catálogo de tarjetas en línea (http://mennowdc.org/library/)
· 349 búsquedas realizadas desde la aplicación móvil
· La búsqueda en línea más popular es “DVD” seguido por: Paz, Serpientes, Gatos. Navidad, Perdón 1940, Biografía
· El libro más antiguo fue publicado en 1888 (“History of the Mennonites; historically and biographically arranged from the time of the reformation; more particularly from the time of their emigration to America. Containing sketches of the oldest meeting houses and prominent ministers. Also, their Confession of faith, adopted at Dortrecht, in 1632” por Daniel K. Cassel)  
("Historia de los Menonitas: organizada histórica y cronológicamente desde la época de la reforma; puntualmente desde la los tiempos de su emigración a América. Contiene ilustraciones de las casas de reunión más antiguas y de los ministros destacados. También contiene su Confesión de fe, adaptada en Dortrecht en 1632" por Daniel K. Cassel.)
· 142 ítems publicados en 2018
· 24% de la colección tiene menos de 10 años de antigüedad

Hay 117 títulos en español en nuestra Sucursal de Texas, orientados a líderes. Comuníquese con Sandra Montes-Martinez para obtener más información sobre la Sucursal de Texas. 

[bookmark: _GoBack]¡Estamos para servirle! Si usted es pastor, líder laico, maestro, padre, o alguien en busca de enriquecimiento personal tenemos un recurso para usted.
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