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WESTERN DISTRICT CONFERENCE OF MENNONITE CHURCH USA REPORT
Summer 2019

[bookmark: _GoBack]2018-19 - Para el año 2018-19, Hesston College acogió a 420 estudiantes de 28 estados y territorios estadounidenses y de 21 países internacionales, incluso 56 estudiantes internacionales (inscripción del otoño  2018). Compromiso Global es un enfoque creciente para Hesston College, y existen varias iniciativas para aumentar el alcance global de la universidad y las oportunidades transculturales para todos los estudiantes. "Estar comprometido globalemente es, sin duda, lo que significa ser seguidores fieles de Jesús y eso es lo que somos en Hesston College", dijo el presidente Dr. Joseph Manickam.
El inicio se realizó el 18 de mayo, con 144 egresados. Se incluyeron 39 estudiantes que obtuvieron la licenciatura en enfermería científica.
· Mackenzie Miller, graduada 2018 participó en un programa preliminar de experiencia global. Miller está pasando desde agosto 2018 a julio 2019 en China por una asociación con Mennonite Partners en China que le permite estudiar mandarín en la Universidad Normal de Nanjing, trabajar con una organización local y experimentar una nueva cultura.
• Hesston desarrolló un Programa de Inglés Intensivo, que permite ofrecerles más servicios y apoyo a los estudiantes del idioma inglés que vienen a Hesston. La primera cohorte para el programa comenzará en julio.
• Un director de programas transculturales está trabajando para desarrollar oportunidades de viajes globales las cuales permitirán que  los estudiantes se encuentren con culturas diferentes

Campaña de capital: Hesston College cumplió con su meta de recaudación de fondos de $5.25 millones para obtener una donación de $ 750,000 de J.E. and  L.E.Foundation Mabee para la campaña de capital Be Greater, y se comenzó en enero el trabajo de renovaciones de instalaciones y adiciones para los programas universitarios de enfermería y atletismo. Con aproximadamente 41 por ciento de la población estudiantil inscrita en  programas universitarios de enfermería y pre-enfermería, y el 36 por ciento que son atletas, estudiantes de enfermería y estudiantes atletas constituyen las dos poblaciones estudiantiles más grandes en el campus. El proyecto de construcción mejorará y agregará a las instalaciones dentro de estas áreas, se adaptará mejor a las necesidades del programa y ofecerá una experiencia mejor para los estudiantes. La fecha de finalización de la construcción se estima el otoño 2019.
Western District Conference
of Mennonite Church USA Conexiones

2018-19 Asistencia Estudiantil de Congregación - 7 congregaciónes proporcionaron $10,331 en asistencia de matrícula para 9 estudiantes a partir del 31 de mayo de 2019.

Hesston College Junta de  Directores –
Barth Hague, Shalom Mennonite Church, Newton, KS

Dr. Joseph A. Manickam, Presidente
Dallas Stutzman, Director de Alumni y Church Relations     
Phyllis Weaver, Oficial de Development 
Omar Reyes, Reprsentadoro de Admissions


Aviación se aprobó para programa de licenciatura. En enero, Hesston College recibió la aprobación de Higher Learning Commission, la agencia de acreditación de la universidad, para un programa de licenciatura en aviación-piloto profesional. La universidad recibirá a sus primeros estudiantes de aviación, los cuales tratan de obtener el curso de cuatro años, con el inicio del año escolar 2019-20 en agosto. La licenciatura en aviación es el segundo programa de bachillerato para Hesston College, que se une al programa de Licenciatura en Ciencias en Enfermería, lo que comenzó en 2015. Hesston continuará ofrecer el Asociado en Artes Aplicadas y Ciencias - título de Piloto Profesional, que les ofrece a los estudiantes opciones para sus metas educativas y profesionales.


El curso de CNA crea oportunidades nuevas para socios comunitarios - Para el semestre primavera de 2019, Hesston College comenzó un programa de Asistente de Enfermería Certificado (CNA) en asociación con la Escuela Secundaria de Hesston y consultación con la comunidad de jubilados y hogarde ancianos de Schowalter Villa. Fue fácil para las instituciones vecinas reconocerse al otro como una oportunidad de asociación natural. La escuela secundaria tiene candidatos estudiantiles que a menudo están interesados en la formación CNA y opciones de trabajo, mientras que la universidad ofrece un programa de enfermería altamente respetado en un área rica en instalaciones de cuidado y posiciones de CNA. Todos estaban interesados en satisfacer las necesidades e intereses de los estudiantes comunitarios.

La facultad de física y estudiantes colaboran en artículos publicados - El profesor de física de Hesston College, Joel Krehbiel, y el profesor emérito de física, Nelson Kilmer, colaboraron en dos artículos, con la colaboración de un estudiante para uno, que se publicaron en la edición de enero  2019 de la revista The Physics Teacher.

Asistenia finaciera estudiantil de la congregación – Hesston College ofrece una donación igual para las becas proporcionadas por las iglesias de los estudiantes. Durante el año 2017-18,  52 iglesias contribuyeron $95,172 en becas estudiantiles para 76 beneficiarios. Hesston College igualó un total de $67,761. La asistencia media por estudiante fue $1,252 mientras que la media de asistencia de la iglesia-y-universidad por estudiante fue $2,144.  Si su congregación tiene interés en ofrecer un programa de becas para apoyar la educación superior Menonita, contacte Church Relations Office 866-437-7866.

Lea estas historias completas y más en at www.hesston.edu. Para preguntas o más información , póngase en contacto con Dallas Stutzman, director de Alumni and Church Relations número gratuito al 866-437-7866. 

2018-19 Versículo del tema para el campus – He aquí, hago algo nuevo, ahora acontece; ¿no lo percibís? Aun en los desiertos haré camino y ríos en el yermo. - Isaías 43:19 
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