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La Comisión para la obtención de Recursos empodera a las congregaciones de la Conferencia del Distrito Oeste (WDC) mientras dan testimonio de Jesucristo conforme a la tradición Menonita/Anabaptista, se conectan con la misión de Dios en el mundo y ofrecen recursos de formación en la fe para todas las edades. Alentamos el uso de la Biblioteca de Recursos de la Conferencia y apoyamos y promovemos los eventos de capacitación para las congregaciones y sus líderes. Trabajamos junto a Kathy Neufeld Dunn, Ministro de Conferencia Asociado, y a Jennie Wintermote, bibliotecaria.

Entre las cosas más importantes del año pasado se incluye:
· Ayudamos a patrocinar la serie de Discipulado y Visión Anabaptista del Hesston College “Crecer para parecernos más a Jesús desde adentro hacia afuera: transformando el corazón y la mente” (Growing More Like Jesus from the Outside In: Transforming Heart and Mind) realizada del 1 al 3 de febrero de 2019. 
· Organizamos y dirigimos un evento de capacitación para maestros en la Iglesia Menonita Hoffnungsau. Podemos organizar eventos similares en otros lugares a pedido de las congregaciones. 
· Otorgamos dos becas a personas que participaron en el tour de la zona fronteriza (Borderlands Tour) del Comité Central Menonita (MCC) realizado del 6 al 11 de mayo.
· Asignamos dinero adicional para las personas que participaron en la sesión de capacitación de “Bienvenida a inmigrantes en 2019” (Welcoming Immigrants in 2019) durante la convención Menonita de los E.E.U.U. 
· Otorgamos fondos al Grupo de trabajo Israel-Palestina para la producción de un boletín informativo que se distribuyó en todas las congregaciones de la WDC. 
· Otorgamos subsidios Semilla de Mostaza (Mustard Seed Grant) a cuatro congregaciones para que compartan la Buena Noticia de Jesús de manera creativa. Hay más subsidios de $250 disponibles. 
· Entregamos dinero para cubrir los gastos de dos participantes de la WDC Step Up en la MennoCon19.

Los miembros de la Comisión para la obtención de recursos en 2019 son: Vicki HinzEnsz, Iglesia Menonita First, Beatrice, NE; Gordon Houser, New Creation Fellowship Church, Newton, KS; Suhelen Cazares, Iglesia Menonita Casa Betania, Newton, KS; Christina Litwiller, Iglesia Menonita Salina, Salina, KS; Derek King, Iglesia Menonita Eden, Moundridge, KS; y Melissa Atchison, Iglesia Menonita Manhattan, Manhattan, KS.
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