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La Red del Ministerio de jóvenes de la conferencia del distrito oeste (WDC) y las Conferencias centrales del Sur (SCC) tiene dos componentes principales: 
1.  Líder de equipo de la Red
a. Reunirse individualmente con pastores jóvenes por consultas, obtención de recursos, cuidado pastoral, y oración
b. Organizar almuerzos mensuales con los pastores jóvenes para compartir, intercambiar opiniones y debatir ideas 
c. Buscar ideas para el futuro y coordinar con el Comité del Ministerio de Jóvenes de WDC/SCC
2. Comité del Ministerio de Jóvenes WDC/SCC 
a. Dirigir la planificación de los eventos de la escuela preparatoria y secundaria de toda la conferencia 
b. Apoyar los pequeños eventos concebidos y organizados por pastores jóvenes dentro de las conferencias 

El Comité del Ministerio de Jóvenes de WDC/SCC está conformado por pastores jóvenes y otros voluntarios que asisten en la realización de eventos a lo largo de la conferencia. Actualmente, los miembros son Isaac Landis (Whitestone, Hesston, KS), presidente; Clayton Gladish (Hesston Mennonite, KS), Derek King (Eden, Moundridge, KS), y Marshall Anderson (Faith, Newton, KS). Este último año los miembros del comité organizaron y dirigieron el evento Know Jesus 2019 (Conoce a Jesús 2019); coordinaron Snow Camps (Campamento en la nieve) para jóvenes de los últimos años de secundaria y ayudaron a crear un evento de valorización y búsqueda de patrocinadores en septiembre de 2018. También están trabajando para lanzar una iniciativa de desarrollo en discipulado y liderazgo para jóvenes en los últimos años de secundaria.

Por favor tenga a nuestra conferencia en sus oraciones mientras ellos buscan entender lo que significa ser un seguidor de Jesucristo. Oren también por aquellos que caminan con esta juventud y los ayudan a ver las señales del Reino de Dios en el camino. 
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