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Jennie Wintermote, Presidente de WDWM 

WDWM (Mujeres en Misión del Distrito Oeste) se compromete a:

· Promover el crecimiento espiritual mediante el estudio de la Biblia, la oración, el compañerismo y demás disciplinas Cristianas;
· Discernir y cultivar los dones y habilidades que tienen las mujeres para el liderazgo y el servicio en la comunidad e iglesia local; 
· Construir relaciones y redes de contacto para apoyo, afirmación, discernimiento, testimonio, servicio y celebración;
· Apoyar y fortalecer la misión de la Conferencia del Distrito Oeste. 

Reconocemos que los tiempos están cambiando y que las mujeres buscan vivir estos compromisos de maneras diferentes de las que usaban en el pasado. Estamos deseosos de escuchar sus ideas para promover el crecimiento espiritual, cultivar nuestros dones y habilidades para el liderazgo y el servicio, como así también construir relaciones. 

Puede compartir ideas con el Comité Ejecutivo de WDWM (Mujeres en Misión del Distrito Oeste) por correo electrónico: westerndistrictwomen@gmail.com

Algunas actividades destacadas del año pasado incluyen:
· Almuerzo anual de Mujeres (Annual Women’s Lunch) en la Asamblea Anual en la iglesia Eden Mennonite Church con una reunión de negocios y el testimonio poderoso de Karen Mascho.
· Amistad, diversión, y crecimiento en la fe en el Retiro Anual para Mujeres y niñas jóvenes (Annual Women & Girls Retreat) en el campo Mennoscah, Camp del 7 al 9 de septiembre de 2018, con el desafío de “Sé valiente, sé audaz, sé tú misma” (Be Brave, Be Bold, Be You) de Rachel Ringenberg Miller.
· Servicio en el MCC fabricaciones intensivas de colchas (comforter blitz) anual, del 4 al 6 de marzo de 2019, en Kansas.
· Cena ligera primaveral 2019 en McPherson, KS, con la presentación de la oradora Sheryl Wilson, Directora Ejecutiva de KIPCOR (El Instituto para la Paz y Resolución de Conflictos de Kansas). 
· WDWM (Mujeres en Misión del Distrito Oeste) apoyó económicamente los proyectos de Mujeres Menonitas de EEUU, Querer a las hermanas (Sister Care), campo Camp Mennoscah, la Conferencia del Distrito Oeste, la Asociación de Mujeres del Bethel College, y otros proyectos especiales.

Participa con nosotras en este Retiro para mujeres y niñas jóvenes 2019 del 6 al 8 de septiembre en el Campo Mennoscah.

Comité Ejecutivo de WDWM 2019-20
Presidente: Jennie Wintermote
Vice Presidente: Sharon Stucky
Secretaria: Marlene V. Faul
Tesorera: Darlene Powers
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