Otoño 2015
Estimados Pastores y Delegados de Western District Conference a la Asamblea Annual de 2015:
En nuestra última Asamblea de Julio 2014, se introdujo una resolución de parte de Rainbow Mennonite Church que permitiría a “pastores, con la aprobación de sus congregaciones. . . . y sin temor a censuras, oficiar o rechazar oficiar ceremonias consagrando en el nombre de Dios uniones de por vida, sin tener en cuenta la orientación sexual de quienes se unen.”  En vista del impacto potencialmente importante de esta resolución para Western District Conference (WDC) y en cuanto a  nuestra relación con otras conferencias e instituciones de la Iglesia Menonita USA,   Rainbow Mennonite Church estuvo de acuerdo con el pedido del Comité de Resoluciones y de  la Junta Ejecutiva de WDC de esperar por un año para discernirlo, en lugar de decidir de inmediato.  El propósito del proceso de discernimiento es tratar de comprender más cabalmente la intención  de la resolución, y las posibles ramificaciones de adoptar –o rechazar– la resolución.  Además,  se reprogramó nuestra Asamblea para una fecha posterior, sabiendo que podía haber acciones de parte del cuerpo de delegados de la Iglesia Menonita USA que tal vez influirían en nuestra toma de decisiones. 
Para facilitar el proceso, la Junta Ejecutiva designó un Equipo de Trabajo de Discernimiento.  El mismo llevó a cabo una encuesta abierta a toda persona que asiste a una congregación de WDC. También colaboró con el Comité Ejecutivo planificando y recibiendo dos Concilios de Referencia en noviembre de 2014 y abril de 2015 para explorar temas surgidos de la resolución. Por más información ver el sitio web de WDC  mennowdc.org/annual-assembly (Desplazarse bastante hacia abajo para encontrar los materiales del  Concilio de Referencia). 
Continuando este proceso, estamos listos ahora para actuar en cuanto a la resolución en nuestra Asamblea de octubre.  En un esfuerzo por brindar más información antes de decidir,  la Junta Ejecutiva de WDC ha preparado y aprobado una serie de “Preguntas frecuentes”. Las encomendamos a ustedes para más reflexión y discernimiento antes de la Asamblea. Les animamos a compartir el documento con su congregación, y a buscar su consejo al prepararse para votar sobre la resolución.
Cualquiera sea el resultado del voto,  como Junta Ejecutiva de WDC confirmamos nuestro ferviente deseo de mantenernos en relación y membresía con la Iglesia Menonita USA.  Al comprometernos a mantener esa relación, reconocemos que también debemos continuar estando abiertos al consejo de la iglesia más amplia en cuanto a la decisión que sea tomada.
Su atención en oración acerca de estos asuntos será muy apreciada, al prepararnos para la Asamblea celebrando que estamos “Manteniéndonos Juntos en Cristo” como pueblo de Dios  en Western District Conference.
En la Paz de Cristo,

Richard Gehring

Moderador de WDC

