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19 de noviembre de 2015

Para: pastores, delegados y congregaciones de Western District Conference,

Saludos en el nombre de nuestro Señor Jesucristo,

Escribimos a ustedes en relación con nuestra reciente Asamblea de WDC, en la que los delegados aprobaron la resolución que declara:  Western District Conference de la Iglesia Menonita USA, respetando la responsabilidad y compromiso de “tratar de comprender la Escritura en armonía con Jesucristo con la guía del Espíritu en la Iglesia, respalda el derecho de las congregaciones individuales de discernir cómo la homosexualidad ha de sujetarse a la interpretación bíblica… y que pastores con la afirmación de sus congregaciones y de acuerdo con la política Menonita; y sin temor a censura, pueden oficiar o negarse a oficiar ceremonias que consagren ante Dios uniones monógamas y para toda la vida, sin considerar la orientación sexual de quienes son unidos.”
La resolución fue aprobada por una votación de 185 a favor,  contra 72 (72%). De los 185 votos por Sí, 30 marcaron la casilla que dice, “Apoyo la resolución, aunque no apoyo el matrimonio del mismo sexo”. De los 72 votos por No, 4 marcaron la casilla que dice, “No apoyo la resolución, aunque apoyo el matrimonio del mismo sexo.” (Ver copia adjunta  de la balota como referencia)
En respuesta a esta acción de los delegados, compartimos seguidamente varias observaciones y afirmaciones. 

· Reconocemos que la votación refleja una variedad de perspectivas en temas referentes a la política de la iglesia y la ética sexual. De la misma manera, sabemos que las congregaciones de WDC  han de tener una variedad de respuestas diferentes a la votación. En medio de esta diversidad, afirmamos la buena fe y diligencia de todos los delegados y congregaciones mientras continúan buscando interpretar la Escritura, escuchar la dirección del Espíritu Santo, honrar sus propias convicciones, y  respetar los puntos de vista de otros. 
· Continuamos cuidando la relación de WDC con la Iglesia Menonita USA. La Ministra de la Conferencia WDC mandó una carta al Director Ejecutivo y Moderador de la IM USA luego de la Asamblea anual de WDC. La carta reconocía que la aprobación de la resolución significa que WDC puede sujetarse “a una revisión efectuada entre conferencias pares” como lo determina el Concilio de Líderes Constituyentes, y que 

nuestra intención es participar plenamente en ese proceso. Sabremos más acerca de esto después que  el CLC vuelva a reunirse en marzo de 2016.  Afirmamos el valor de las relaciones en medio de nuestra denominación, como tangible expresión del cuerpo de Cristo.
· Invitamos a ustedes a comunicarse con el liderazgo de WDC acerca de cómo están respondiendo sus congregaciones a la aprobación de la resolución. Les rogamos que nos comuniquen cómo va el proceso de discernimiento que están siguiendo, si necesitan asistencia, o si apreciarían tener una conversación con la Ministra de la Conferencia u otro líder de WDC. Afirmamos que haya apertura, confianza y respeto  en nuestras relaciones entre congregaciones y WDC.

· Celebramos la misión que tenemos en común y que nos une: Testificar (Witness) e invitar a otros y otras a la fe en Jesucristo; convivir (Dwell) en amor y relaciones justas, y Conectados (Connect) con la misión de Dios en el mundo. Afirmamos  las maneras particulares en que cada congregación de WDC lleva a cabo esta misión. 

Al avanzar juntos, apreciaremos mucho recibir sus observaciones, afirmaciones, preguntas y consejos.

En la gracia y paz de Dios, 

Heidi Regier Kreider, Ministra de la Conferencia

316-283-6300; heidirk@mennowdc.org
Richard Gehring, Moderator

785-539-4079; rbgehring@juno.com
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