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Verano de 2013

Estimados Delegados y Delegadas de WDC,

Muchas gracias por su disposición a servir durante la conferencia en carácter de delegados/as para la asamblea anual programada para el 2 y 3 de agosto de 2013, en Bethel College. Reconozco que es posible que no todos los delegados hayan estado presentes en la asamblea del año pasado, o que hayan tenido la oportunidad de leer las actas. Tengo interés en revisar una de las resoluciones que fueron presentadas al  cuerpo de delegados y pido  a cada uno que se compenetre de esta información en preparación para la asamblea de este año. La resolución hacía la siguiente declaración:

Que el liderazgo de Western District Conference,  incluyendo la Junta Ejecutiva, las Comisiones y los Ministros de Distrito, reconozcan como oficial la posición de la actual Confesión de Fe en Perspectiva Menonita.

Que las personas que actúan en los citados cargos de liderazgo, pastores y pastoras, y/o congregaciones encaren sus funciones y resuelvan sus asuntos de acuerdo con esa Confesión de Fe y que quienes no puedan hacerlo por motivos de conciencia renuncien a sus cargos de liderazgo e influencia en Western Distric Conference. 

La resolución fue entregada a la asamblea por un grupo de pastores e iglesias de Oklahoma.

Las razones dadas en cuanto a esta resolución fueron las siguientes:

· Hay una crisis en medio de WDC acerca de posiciones de fe y práctica que pueden tener como resultado que miembros de la conferencia se aparten 

· Esta crisis es causada por diferencias en el concepto de autoridad y la interpretación de las Escrituras

· En este momento WDC está experimentando una falta de unidad que perturba la misión de la Iglesia y está llevando a una serie de Iglesias del distrito a pensar en apartarse de la misma. 

La resolución provocó múltiples preguntas de aclaración que fueron respondidas por un representante de las iglesias de Oklahoma que trajo la resolución a la asamblea. La moción fue  llevar a la mesa la resolución.  El texto de la moción es el siguiente:

Puesto que la resolución de parte de algunas iglesias de Oklahoma es contraria al propósito de la moción de la Conferencia General de aceptar la declaración de la Confesión de Fe como documento instructivo, ponemos la moción a consideración de la asamblea.

La moción fue aprobada 170 a 167. 

En el correr del año pasado, todas las iglesias de Oklahoma representadas en la resolución original retiraron su membresía de Western District Conference. 

Un asunto para ser aclarado tuvo que ver con la diferencia entre la resolución y la declaración ya existente en la Constitución de Western District Conference. La Constitución de WDC dice en las líneas 22-25:

Artículo II.  La Fe y Misión que Compartimos

La Western District Conference acepta la Confesión de Fe en una Perspectiva Menonita como su guía de fe y práctica, y recomienda a cada una de sus congregaciones miembros que la adopten como su declaración de fe para enseñar y alimentar a la congregación, y como un instrumento para responder a quienes pregunten, cristianos de otras tradiciones y personas de otras confesiones
Este documento se encuentra en el sitio:  http://mennowdc.org/leadership/constitution/
En preparación y planificación de las sesiones de delegados, la Junta Ejecutiva solicita a ustedes tengan a bien discernir con sus iglesias si tienen la intención de que la moción puesta en la mesa sea llevada otra vez a la asamblea para votación. Apreciaríamos mucho tener esta información por anticipado, a fin de incluirla en la agenda de nuestra sesión de delegados.

Si hubiera una moción de  llevar la moción de regreso a la asamblea, esta moción requerirá una segunda y luego tendría que haber una votación. El voto debería ser de la mayoría para regresar la resolución al cuerpo de delegados para más discernimiento. 

Por favor, sírvanse notificar al Ministro de la Conferencia WDC Clarence Rempel antes del 24 de julio, si ustedes anticipan que la moción de la mesa sea devuelta a la asamblea para revisión en la reunión de agosto.  Si tienen alguna pregunta o necesitan información adicional, sírvanse ponerse en contacto con Clarence o conmigo misma en la oficina de WDC, teléfono 316-283-6300.
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Diana Schunn

WDC Moderadora
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