Ministra de Conferencia Asociada de la WDC (con sede en KS)
Kathy Neufeld Dunn
Algunas congregaciones de la WDC están atravesando situaciones difíciles, disminución de miembros en la congregación, conducta sexual inapropiada por parte de miembros de la iglesia, y el fallecimiento de líderes fundacionales. Otras congregaciones, por el contrario, están experimentando señales de vida nueva, inclinándose hacia ministerios de justicia, buscando la revitalización congregacional, y discerniendo el nuevo liderazgo para un futuro esperanzador. Es un privilegio para mí poder apoyar y brindar recursos a los ministros y congregaciones en tiempos de alegría y de dolor. También me da mucha satisfacción poder discernir el “panorama completo” de la formación de la fe, y administrar los recursos dentro de nuestra congregación mediante el trabajo de la Comisión para la obtención de recursos con quien me comunico constantemente como Ministra de Conferencia Asociada (con base en KS).
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Este es un resumen de algunos de mis ministerios más destacados durante el último año. Muchas gracias por darme el privilegio de servirles de estas maneras.

1.  Administración de Recursos para una Iglesia Misionera Saludable

El número de inscriptos era demasiado bajo como para realizar una convención presencial, fin de semana del “Año del Testimonio de la Evangelización”. En vez de desperdiciar la magnífica organización realizada por los líderes de los talleres y a nuestro orador principal, destinamos los recursos al sitio web de la WDC para que todos los pudieran utilizar. Ayudé al equipo de planificación a repensar la manera de compartir información en el Siglo 21.

El Grupo de Trabajo en Israel-Palestina lanzó su primer boletín informativo que se distribuyó en todas las congregaciones de la WDC con el fin de mantener la justicia Palestina-Israelí en la mente y los corazones de los miembros de la WDC.

El Grupo de trabajo en Inmigración brindó apoyo económico a dos personas de la WDC para que pudieran asistir al Tour Borderlands (Zona Fronteriza) por el Sur de Texas organizado por el Comité Central Menonita (MCC).

Continúo brindando las capacitaciones “Santuarios seguros” (Safe Sanctuaries) y “Círculo de Gracia” (Circle of Grace). Además de estas capacitaciones sobre prevención del abuso infantil, juvenil y de adultos vulnerables, dediqué mucho tiempo este año a brindar recursos y ayudar a congregaciones y pastores que estaban tomando medidas respecto de ciertas conductas sexuales inapropiadas por parte de personas quienes no son ministros acreditados.

2.  Sostener a los Pastores Transformacionales

Apoyo a la capellanía: Organicé dos reuniones para capellanes donde compartimos comida, apoyo, y oración. También me comunico con los capellanes cuando les surge alguna necesidad. 

Discernimiento y Apoyo en el Ministerio: me siento privilegiada de poder discernir con los que exploran el llamado al ministerio, como así también con los que imaginan las consecuencias de la jubilación. También escucho, brindo cuidado y oraciones a los pastores de Nebraska, Kansas y Oklahoma que sirven activamente en las alegrías y desafíos de su ministerio actual. 

Capacitación “Límites Saludables” (Healthy Boundaries) 101 (nivel básico) y 201 (nivel avanzado): Junto con Byron Pellecer dictamos una capacitación presencial “Límites Saludables” 101 y 201 cada uno, y también una  capacitación “Límites Saludables” 101 vía Zoom que también fue bilingüe. Estamos buscando nuevas maneras de llegar y brindar recursos aún a los pastores más remotos de toda la WDC.

3.  Conectar a pastores y congregaciones con la misión y recursos de la WDC y de la MC USA

Junto con la Comisión para la Obtención de Recursos hemos aprobado y apoyado con entusiasmo la apertura de una Biblioteca de recursos de la WDC satélite ubicada en la Iglesia Menonita Monte Horeb, en Dallas, TX. Estos recursos en idioma español se usan frecuentemente. 

Comités de Búsqueda: Acompañé a tres congregaciones en su búsqueda pastoral este año. Normalmente conecto a los líderes de las congregaciones con los recursos y mejores prácticas de la MC USA durante esta transición vital.

4. Coordinar la Organización de la Asamblea: Nuevamente estoy en medio de la organización y preparativos para la Asamblea del 26 y 27 de julio de 2019. Cuánta alegría es contar con este grupo de voluntarios dispuestos a ayudar a organizar esta reunión de la conferencia. Espero que sea una bendición para muchos.
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