Comisión de plantación de iglesias
Marv Zehr, Presidente
Introducción
La Comisión de Plantación de Iglesias ofrece liderazgo y recursos para nuevas iglesias y fomenta las relaciones con los grupos Menonitas/Anabaptistas emergentes. La comisión ayuda a los grupos nuevos y a sus líderes a conectarse con las congregaciones, los recursos, el personal y las estructuras de la Conferencia del Distrito Oeste. Los miembros de la comisión son. Marv Zehr (Presidente), Violeta Ajquejay Suastgui, Karen Mascho, Tonya Ramer Wenger, Caleb Yoder, John Garland.  La Comisión trabaja junto con el Ministro de Conferencia Asociado, Byron Pellecer. 

Iglesias emergentes actuales
[bookmark: _GoBack]Camino Nuevo, Dallas, Texas, pastoreado por Antonio Caceros. Desafortunadamente, el pastor Caceros necesitaba renunciar recientemente debido a problemas de salud. Luego de un discernimiento más profundo, el Grupo de Apoyo de Camino Nuevo decidió cerrar la plantación de la iglesia el 5 de junio de 2019, con gratitud por el liderazgo del pastor Caceros desde que comenzó la plantación de la iglesia en 2015, y por el apoyo que brindaron las congregaciones asociadas Luz del Evangelio, Comunidad de Esperanza y Monte Horeb en Dallas, y Southern Hills en Topeka, KS.
Aposento Alto, Wichita, KS, liderada por Jamie Cazares. Durante diez años, Jamie fue pastor fundador de Casa Betania in Newton, KS, antes de convertirse en pastor de Aposento Alto.
Palabra Viva, Liberal, KS fue certificada como iglesia emergente por la comisión el 28 de agosto. Recientemente compraron un edificio en Liberal, que les permitirá desarrollar más contactos en la comunidad. Esta nueva iglesia es un brote de la Iglesia Camino de Santidad, también ubicada en Liberal.  
Camino de Santidad pasará de ser una iglesia nueva a ser un miembro completo de la conferencia en la próxima asamblea.

La Comisión realizó un retiro sobre Plantación de Iglesias en Dallas, TX, del 13 al 15 de julio con el tema: “Comunidades misioneras de la Paz” (Missional Communities of Peace). El retiro incluyó a miembros de la comisión y a plantadores de iglesias actuales y potenciales. Anticipamos que se realizará otro retiro similar este otoño o en la próxima primavera. Creemos en la importancia de que los miembros de la comisión se mantengan en contacto cercano con nuestros plantadores de iglesias y sus congregaciones.
 
La Comisión alienta a las congregaciones ya establecidas a que se involucren en el apoyo a las nuevas iglesias en el distrito. Hemos identificado dos tipos de relaciones. La primera es una relación de Iglesia Hermana, una relación de misión entre dos o más congregaciones con el fin de construir puentes interculturales y misioneros. Las congregaciones comparten información, se visitan y se apoyan en sus oraciones. La relación de Iglesia Hermana no necesariamente involucra apoyo financiero a la nueva congregación.

La otra es una Relación de Iglesia Socia. Esta relación pretende cruzar líneas geográficas y étnicas y brindar apoyo emocional, financiero y de oración a las congregaciones emergentes. Esta sociedad dura tres años y puede renovarse indefinidamente en incrementos de tres años. Incluye compartir novedades, visitas y fotos de cada iglesia de la sociedad de manera regular. La iglesia establecida en la sociedad hace un pacto financiero para brindarle recursos a la nueva iglesia para que pueda desarrollar proyectos de la WDC, además de una contribución mensual.

Les agradecemos a Doug y Raylene Penner, miembros de la Iglesia Southern Hills, en Topeka, KS, que se ofrecieron voluntariamente para coordinar tanto las relaciones con las Iglesias Hermanas como con las Iglesias Socias. Las congregaciones interesadas en establecer alguna de estas relaciones con una nueva congregación deben comunicarse con los Penners o con Byron Pellecer, Ministro de Conferencia Asociado.

Durante el último año, la comisión ha estado desarrollando una Guía de Pautas sobre Plantación de Iglesias para nuestro trabajo. Esta Guía incluye cómo identificar las ubicaciones potenciales para plantar una iglesia, cómo identificar y llamar a los plantadores de iglesias, los posibles modelos para iglesias nuevas, cómo equipar y enviar a los plantadores de iglesias, y cómo brindar apoyo financiero y de oración a las nuevas congregaciones. La comisión busca disponer de un monto de $30.000,00 para cada iglesia nueva durante un periodo de tres años. Como parte de este apoyo, pretendemos que las congregaciones de todo el distrito se interesen en ser congregaciones hermanas o socias de estas nuevas congregaciones. Nuestro objetivo es que dentro de un periodo de 3-5 años, la nueva congregación esté preparada para convertirse en miembro de la conferencia. Durante este tiempo nosotros trabajamos con la Comisión de Liderazgo Ministerial para preparar la acreditación del pastor y con la Junta Ejecutiva para preparar a la congregación para ser miembro de la conferencia.

Uno de los inconvenientes que nuestras iglesias nuevas enfrentan es la cuestión inmigratoria. En algunas de nuestras congregaciones, el 50% o más de sus participantes son indocumentados. Esto aporta un alto nivel de estrés, inestabilidad y movilidad a la congregación.

Continuamos obteniendo mucha alegría de nuestro ministerio de plantar iglesias dentro de nuestra conferencia. Buscamos las oraciones de la conferencia y de las congregaciones mientras pretendemos ser leales a la misión para la cual Dios nos ha llamado. 
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