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Roberta Harms, Presidente
El trabajo del Comité para el Discernimiento de Donaciones tuvo momentos de tristeza y de alegría este año. Sufrimos la pérdida y celebramos la vida del miembro de nuestro Comité, Stanley Bartel, quien partió poco tiempo después de haber sido diagnosticado con cáncer pancreático. Su ausencia dejó un vacío en nuestro comité.

Celebramos la bienvenida de Alberto Parchmont a nuestro comité e incorporamos a un intérprete, Lester Caceros, para mejorar nuestras conversaciones y discernimiento. Esta ha sido la culminación de varios años de búsqueda de maneras de incluir miembros “hablantes de otras lenguas” en roles de comités y comisiones. Un subsidio de la Fundación Schowalter ha permitido costear los servicios de interpretación para las actividades de la WDC, inclusive en las comisiones y comités de la WDC. Esto nos permite comprometer en liderazgo y participación a todas las partes de la conferencia, expandiendo el espacio desde donde invitamos a las personas a ayudar. El Señor nos ha bendecido ampliamente con el conocimiento y el fervor espiritual de Alberto.
 
Nos tomamos muy en serio el llamado a discernir. Además de trabajar para equilibrar las áreas en materia de género, geografías, teología, edad, y representación congregacional, nos hemos puesto al día con cada comisión en busca de opiniones y orientación con respecto a qué donaciones y habilidades serían de utilidad para su área de trabajo específica. Consideramos y apoyamos devotamente cada invitación que hacemos. Sentimos que el Espíritu Santo se manifiesta en maneras maravillosas, y ofrecemos una boleta de votación compuesta por personas comprometidas con Cristo, con la WDC y con el cargo en el que están dispuestos a servir.

Miembros: Roberta Harms, Susan Jantzen, Ardie Goering, Andrea Zuercher, Alberto Parchmont,
Ministro de la WDC, Heidi RegierKreider, enlace con el personal.
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