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Margaret Goering, Presidente
¿Cuándo y por qué se creó este grupo?
· Oficialmente en enero de 2004.
· Tina Block Ediger, miembro de la WDC (junto con otras personas) realizó una encuesta entre trabajadores agrícolas hablantes del bajo alemán en Kansas. Los resultados demostraron una alta ocurrencia de necesidades médicas.
· Es una sociedad entre la WDC, mediante los LGMFMSTF, representados por el grupo de trabajo de control y lucha por una vida saludable para los Menonitas hablantes del bajo alemán (LGM, en inglés), y el Departamento de Salud y Medioambiente de Kansas (KDHE), que suministra vouchers a los promotores de salud bilingües para habilitar e incluir en los servicios a todos los trabajadores agrícolas de habla hispana y bajo alemán del estado de Kansas.

El Grupo de Trabajo se reúne tres veces al año con el director del Programa de Trabajadores Agrícolas del Departamento de Salud y Medioambiente de Kansas (KDHE). El Grupo de Trabajo responde a la Comisión para la obtención de recursos de la WDC. 

La declaración guía del Comité Central Menonita de Canadá, con sede en Steinbach, Manitoba, es: “La MCC busca compartir el amor de Dios con los Menonitas hablantes del bajo alemán (LGM) mediante una relación de trabajo mutuamente beneficiosa con los líderes, comunidades y organizaciones locales, con el fin de mejorar su capacidad para abordar cuestiones como pobreza, conflicto, analfabetismo, salud y desastres naturales”. El Grupo de Trabajo de la WDC sumó un cuarto objetivo: “compartir nuestra fe y nuestros antecedentes espirituales comunes”. 

Los promotores de Salud de los Trabajadores Agrícolas identifican a las familias de estos trabajadores que tienen necesidades médicas, odontológicas o de salud mental. El fondo del Departamento de Salud y Medioambiente de Kansas (KDHE) les otorga fondos a las familias necesitadas mediante servicios de traducción y vouchers para asistencia médica. Los salarios de los promotores de Salud de los Trabajadores son administrados y pagados por la WDC con fondos subsidiados por el KDHE. Este año incorporamos tres nuevos cargos de promotores de Salud de los Trabajadores Agrícolas. Harold D. Thieszen representa al Distrito Oeste en el Consejo Asesor del KDHE 2019. Algunos hablantes del bajo alemán del oeste de Kansas también forman parte del Consejo Asesor. 

Los miembros del LGMFMSTF son: Margaret Goering, presidente; Kathy Neufeld Dunn, secretaria y Representante del Personal en la Conferencia del Distrito Oeste, Lotti Boschmann, Carola Ratzlaff, Hannah Neufeld, Mary Duerksen, Lici Roth, que representa a los Promotores de salud, y Cynthia Synder que representa al Departamento de Salud y Medioambiente de Kansas (KDHE).
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