Grupo Especial de Fiduciarios
Beth Yoder, Gerente comercial de la WDC
[bookmark: _GoBack]El Grupo Especial de Fiduciarios fue creado con el fin de revisar las solicitudes de préstamos al Fondo de Préstamos Renovable, hacer recomendaciones respecto de la aceptación o disposición de bienes, evaluar y celebrar contratos legales (bienes inmuebles) y supervisar y administrar los bienes de la Conferencia.

Fondo Renovable
A partir del 31 de enero de 2019, el Fondo Renovable tenía dos préstamos por cobrar por un total de $103.050,67.

2500 Place Building
Durante el 2018, el edificio 2500 Place Building en North Newton tuvo 4 inquilinos, todos los espacios estuvieron ocupados. En 2018, hubo que realizar varias reparaciones importantes, inclusive reemplazar dos equipos de aire acondicionado y el techo en el 2500 Place Building. La renta de la porción del edificio que el Distrito Oeste no necesita alcanza para cubrir los costos de mantenimiento de rutina y otros gastos edilicios de rutina, pero no alcanza para cubrir gastos mayores, como los que tuvimos en 2018. El fondo del edificio 2500 Place Building recibió un préstamo del Fondo Renovable para cubrir dichos gastos. El pago del préstamo está incluido en el presupuesto del Distrito Oeste propuesto para el 2020.

Gary Rediger (Presidente), Eric Bruce, Rick Krehbiel, Darlene Powers, (enlace con la Comisión Administrativa) y Beth Yoder (ex oficio).
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