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A medida que continúa la pandemia del Coronavirus, escucho a la gente preguntarse cómo surgiremos más allá de esta experiencia. Nos damos cuenta de que no podemos "volver" a cómo era la vida antes y, sin embargo, en medio de la pérdida, la confusión y la incertidumbre, es difícil imaginar o planificar para el futuro.
Durante esta temporada de Pascua, el encuentro de los dos discípulos con Jesús resucitado en el camino a Emaús (Lucas 24: 3-13-35) nos ofrece un lente para reflexionar en nuestra propia experiencia.
Mientras los discípulos caminan, todavía están conmocionados por el trauma de la crucifixión de Jesús, una tragedia que no se podrían haber predicho solo unos meses antes. Y luego, cuando Jesús resucitado se une a ellos en el camino, estos también luchan por darse cuenta de nuevas posibilidades que nunca podrían haber imaginado antes: nuevas formas de ver a Jesús, nuevas interpretaciones de las Escrituras y nuevas interpretaciones de las prácticas familiares.
Al principio, su tristeza, pena y conmoción no les permite ver quién está con ellos y lo que esto significa para ellos. Luego, el don de la presencia, palabras y acciones de Jesús gradualmente abren sus ojos a un nuevo futuro. Mientras recorremos el camino del dolor y la confusión, la presencia de Jesús con nosotros también nos invita a abrir nuestras mentes, corazones y ojos a lo que está surgiendo ante nosotros. Aquí hay algunas preguntas para considerar:
· "Jesús mismo se acercó ..." - ¿Cómo está Jesús presente con nosotros en esta experiencia? ¿Dónde extrañamos, o reconocemos, su presencia?
· "Él les dijo:" ¿De qué están discutiendo entre ustedes mientras caminan? "" - ¿De qué estamos hablando en medio de nuestra experiencia con el Coronavirus? ¿Cómo estamos escuchando las perspectivas de otras personas durante este tiempo?
· “Cuando estaba en la mesa con ellos, tomó pan, lo bendijo, lo partió y se lo dio. Luego se les abrieron los ojos y lo reconocieron. - ¿Qué estamos aprendiendo sobre la importancia de las prácticas familiares, como la adoración y el estudio de la Biblia, la conversación juntos, la hospitalidad con extraños y el compartir comida con otros?
· "¿No ardían nuestros corazones dentro de nosotros mientras nos hablaba en el camino, mientras nos abría las Escrituras?" - ¿Cómo podría ayudarnos esta experiencia a entender las Escrituras de nuevas maneras?
· "Decían:" ¡Ha resucitado el Señor verdaderamente...! "- ¿Qué vida nueva podríamos descubrir al otro lado de la pérdida y la dificultad? ¿Cómo podría este desconcierto actual permitirnos ver nuevas realidades que no podríamos haber imaginado antes?
A medida que continuamos este viaje de Coronavirus, podemos sentir al Cristo resucitado que nos acompaña en el camino, enseñándonos y compartiendo el pan diario con nosotros, imaginando el futuro juntos.
