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Si bien todos nos hemos acostumbrados a este tiempo intermedio de la vida congregacional: cultos en línea, estudios bíblicos en línea y reuniéndonos en pequeños grupos en salas de reuniones digitales, les animo a que piensen en la seguridad en línea para niños y jóvenes. . . Escúchenme. Entiendo que cada persona que ministra ha estado luchando solo por mantener la cabeza fuera del agua durante las primeras semanas de esta pandemia. Ahora que tenemos un poco de “espacio para respirar”, invitan a su Comité de Educación Cristiana o Santuarios Seguros a revisar su política de seguridad para prevenir el abuso de niños y jóvenes e imaginar cómo adaptar su política al ministerio en línea.
No es demasiado tarde para hacer esto. Con toda esta experiencia fresca en nuestras mentes, es un buen momento para hacer tal análisis. Es muy probable que la mayoría de las congregaciones de la WDC continúen reuniéndose a través de Zoom, Facebook y otras plataformas digitales exclusivamente por un tiempo todavía. Cuando discernamos sabiamente y comencemos a reunirnos en persona nuevamente, habrá algunos hogares que optarán por seguir a distanciarse socialmente durante los próximos meses. Muchos líderes congregacionales están de acuerdo en que la vida congregacional mixta (digital y en persona) será un componente importante para servir a tantas personas como sea posible que tengan necesidades diferentes. Si los voluntarios del ministerio de sus hijos no imaginan que sea posible que los niños se mantengan consistentemente separados por 6’ en el futuro previsible, la práctica de ofrecer la formación de fe digital para los niños puede ser una buena opción. 
Con estas cosas en mente, permítanme ofrecerles algunas prácticas de seguridad en línea para su consideración:
· Los adultos no deben iniciar conversaciones uno a uno por las redes sociales con menores de edad.
· Si un(a) menor inicia la comunicación en línea con un adulto (pastor de jóvenes, patrocinador), el adulto debe mantener un registro de nombre / fecha / hora / tema de conversación.
· Pidan permiso a los padres con anticipación para comunicarse con sus hijo(a)s o jóvenes (generalmente como un grupo).
· Los adultos deben grabar o copiar videos, textos o publicaciones con menores. No se comuniquen con menores utilizando plataformas de redes sociales sin forma de guardar publicaciones.
· Utilicen las cuentas de correo electrónico, Instagram y Twitter asociadas con ministerios (no personales) para recordarse que esta interacción en las redes sociales es ministerio. Durante este tiempo, si no pueden, usen su propio nombre. Si ya tienen un identificador o nombre de usuario, pídanle al pastor o al Presidente de Santuarios Seguros que mantenga una lista de dichos nombres de usuario o identificadores, para que aquellos que están supervisando esas reuniones sepan quiénes están comunicando y qué.
· Si un menor se acerca a un adulto en una cuenta personal, escriban un resumen de la interacción, fechen y envíenla al Presidente de Santuarios Seguros como una forma de responsabilidad.
· [bookmark: _GoBack]Sigan con la pauta de 2 adultos en cualquier reunión en línea para niño(a)s o jóvenes. Si eso no es posible, hagan que una persona, preferiblemente uno de los voluntarios de Santuarios Seguros, revise regularmente las grabaciones y / o publicaciones escritas.
· Si una de las formas en que está disponible para niño(a)s o jóvenes es tener un horario de visitas en línea, informen a los padres de su horario y asegúrenles que alguien ha sido designado para revisar las grabaciones de estos horarios, entonces sigan por el paso de seguridad / responsabilidad.
· Mantengan la pauta de “cinco años mayor” en línea. Los adultos jóvenes en línea con jóvenes para las reuniones del ministerio juvenil deben tener al menos 24 años de edad.
· Documenten quién asiste a cada reunión en línea, como lo harían si fuera en persona.
· Nunca publiquen fotos o videos de menores sin el permiso de los padres.
· Cuando se publique una foto o un video, nunca incluyan los nombres de menores.
· Si no tiene una política de seguridad de redes sociales, ahora es un buen momento para escribir una.
Dios les bendiga mientras ministras a “¡estos más pequeños!”

¿Quieren aprender más?
Dove’s Nest tiene una lista útil de recursos de seguridad en línea en https://dovesnest.net/COVID19.
Wilterdink, Chris, internet, “Safe Sanctuaries:  Supporting a Shift to Online Youth Meetings,” (Santuarios seguros: apoyando un cambio a las reuniones juveniles en línea) Discipleship Ministries, UMC, 4/8/20.
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