Los Salmos: Oraciones reales para la vida real
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¿Estás emocionado por los resultados de las elecciones? ¿Estás ansioso? ¿Se pregunta quién representará a “los más pequeños” en su estado y en nuestra nación? ¿Estás aburrido de todo esto? Te animo a que te reorientes hacia Aquel que es el Señor de todo.
Los salmos han sido el libro de oraciones de dos religiones abrahámicas durante miles de años. Hoy es un día para comenzar una nueva práctica de oración o para enfocarte más en estas antiguas oraciones como palabras reales para la vida real. Son íntimas y nos conducen hacia Dios, que nos conoce en nuestro mejor momento y en nuestro momento más desesperado, enfurecido o afligido. También son las oraciones de un pueblo. Son tanto personales como políticos. Permíteles ser tu oración hoy.
No importa qué políticos ganen y pierdan, te desafío a orar hoy un salmo de alabanza, un salmo de lamento y un salmo que reconozca el amor y la justicia de Dios para los más necesitados. Quizás podamos empezar a reconocer cómo se sienten los demás. Quizás esta es una manera de dar un paso hacia Dios y hacia aquellos que no votaron igual que nosotros. Es hora de acercarnos en el amor. Es hora de buscar formas de trabajar juntos por el bien de los más vulnerables, como Dios nos pide que hagamos.
Ora los salmos. Permite que Dios hable a tu corazón y mente en este día y todos los días. Después de todo, cuando oramos al “Señor,” estamos proclamando que Dios tiene nuestra lealtad, ni un partido ni otro.

