Comparta el amor de Dios y ¡reduzca la transmisión del COVID-19!
--Heidi Regier Kreider, Ministra de la WDC
Nov 24, 2020
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Nos acercamos a las festividades de Thanksgiving y la Navidad en una época de crisis. Los casos del COVID-19 están aumentando drásticamente, el número de muertos sigue aumentando, los hospitales están desbordados, los trabajadores de la salud y los maestro/as de escuela están agotado/as, las empresas están luchando y las familias están sufriendo la carga emocional y económica de la pandemia.

A medida que el virus se dispara en nuestra nación, insto que las congregaciones y líderes de la WDC hagan todo lo que esté a nuestro alcance para frenar su transmisión. Como cristianos, estamos llamados a cuidar de los que sufren y los más vulnerables, a amar a nuestro prójimo y a nutrir la curación y la esperanza. En medio de esta crisis, eso significa no solo protegernos a nosotros mismos, sino también tomar medidas y hacer incidencia para evitar que otros se expongan a los efectos de la pandemia. Esto significa reducir las reuniones y contactos más allá de nuestro propio hogar, usar mascarillas, practicar la distancia física con los demás y otras medidas de higiene.

¿Y qué más podemos hacer? La semana pasada asistí a una reunión de zoom organizada por Kansas Leadership Center (KLC) para movilizar a las personas en todo el estado para frenar la transmisión del virus en nuestras comunidades locales. El KLC está animando a sus alumno/as y socio/as a convocar conversaciones de una hora en grupos pequeños (a través de zoom) entre ahora y el 31 de diciembre, con el propósito específico de planificar pasos de acción e iniciativas de base dentro de sus propias comunidades y organizaciones para frenar la transmisión del COVID- 19. El KLC proporcionará facilitadores para las conversaciones. La WDC es socio del KLC, a través de nuestra Leadership Transformation Grant (Beca de Transformación de Liderazgo) que ha brindado capacitación de liderazgo adaptativo para los miembros de la WDC durante los últimos cinco años. ¡Ahora es el momento de poner en práctica nuestra capacitación en liderazgo adaptativo, por el bien de nuestro/as vecino/as y comunidades! Entonces, como parte de la iniciativa del KLC, planeo convocar a un grupo de líderes de la WDC que han tomado capacitación del KLC, para reunirse con un facilitador del KLC para conversar sobre cómo podemos intervenir de manera positiva para frenar la transmisión del virus en nuestras congregaciones y comunidades locales.

También podemos convocar grupos de conversación adicionales para lo/as participantes interesado/as, no importa si han tomado la capacitación del KLC o si no vive en Kansas. Si desea participar en un grupo futuro de conversación, comunícate conmigo a heidirk@mennowdc.org.

En esta temporada de festividades, compartamos nuestra gratitud y divulguemos el amor de Dios haciendo todo lo posible para detener la transmisión del COVID-19.


