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de Rachel Voth Schrag, miembra del Comité de Discernimiento de Dones de la WDC

A medida que anticipamos un nuevo año, ¿de qué manera podría ser dirigido/a a servir a la iglesia y a la Conferencia del Distrito del Oeste? La WDC cuenta con el apoyo de comisiones y juntas que hacen el trabajo de Cristo en toda la iglesia en general, todas las cuales son atendidas por miembro/as de las iglesias de la WDC. Durante los próximos seis meses, el Comité de Discernimiento de Dones de la WDC trabajará en conjunto para identificar y emparejar a lo/as líderes de la iglesia con un trabajo importante que debe realizarse. Nos encantaría saber de usted si conoce a alguien (¡incluido usted mismo/a!) que pueda tener dones para compartir con la conferencia. Preguntamos a algunos miembro/as actuales de la comisión y la junta cómo ha sido la experiencia y por qué sirven a la iglesia. Esto es algo de lo que dijeron:

"Me gusta servir en la Comisión de Recursos porque combina mis intereses en la educación, la adoración, la justicia y los libros", dijo Christina Litwiller. “Una gran parte de nuestro trabajo implica el apoyo a la Biblioteca de Referencia de la WDC. También podemos respaldar la labor de los comités y grupos de trabajo en su trabajo sobre la historia, la salud, la inmigración y las relaciones entre Israel y Palestina. La Comisión de Recursos necesita personas que ayuden a desarrollar una variedad de formas de conectar a las personas y las congregaciones con los recursos que necesitan para realizar las tareas que Dios les ha llamado a hacer.”

Rachel Epp Miller dijo: "Encuentro que el trabajo de la Comisión de Liderazgo Ministerial es significativo a medida que proporcionamos recursos a lo/as pastores y, a través de los procesos de acreditación, escuchamos sus historias y visión de la iglesia en sus diversos contextos. Hay tanto ministerio asombroso en todos rincones de la WDC y es un regalo poder escuchar a lo/as pastores sobre los desafíos y oportunidades que enfrentan.”

Karen Mascho eligió servir en la Comisión de Plantación de Iglesias por varias razones: Para compartir ideas de su experiencia personal en la plantación de iglesias, para alentar modelos de iglesia no tradicionales como iglesias en casas en respuesta a la pandemia y el aislamiento social, y porque las iglesias de paz son necesarias en nuestro mundo dividido y violento. Ella lo resumió de esta manera: “Tengo un gran deseo de ayudar al mundo herido y quebrantado a reconocer la bondad de nuestro Señor que cambia la vida. Dios ya está trabajando para plantar iglesias. Nuestro trabajo es escuchar y ver dónde la gente busca conocer a Dios y unirnos a ellos en la búsqueda. Dios ha preparado el camino. Simplemente lo seguimos.”

Si usted o alguien que conoce tiene intereses, dones y conocimientos para compartir en el trabajo y el ministerio de la WDC, envíe su sugerencia por correo electrónico a wdc@mennowdc.org o llame al 316-283-6300 y deje un mensaje. ¡Gracias!
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