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Ayer, nuestra hija de 3 años bailó por el piso de la cocina en calcetines cantando: “Alegría para el mundo, ha llegado el Señol. Qué placer. Sé que el sonido de la “R” es uno de los últimos en desarrollarse, y sé que ella está cantando “Señor,” pero suena como si estuviera diciendo una combinación de “Señor” y “Señal.” Me hace detenerme y reflexionar sobre quién es Jesús, y es mucho más que el bebé en el pesebre.

En las páginas finales del libro de cuentos ilustrados para niños, “The First Christmas Night” (La primera noche de Navidad) de Keith Christopher * leemos que ahora “podemos decir con deleite” que Jesús ha nacido. Así como Jesús nació en nuestro mundo esa primera noche de Navidad, Jesús también ha entrado en nuestro mundo oscuro de divisiones políticas, temores y restricciones pandémicas, y nuestras heridas personales grandes y pequeñas.

Otra línea de “The First Christmas Night” (La primera noche de Navidad) nos recuerda que “la redención está cerca.” Y ahora, al otro lado de esa primera Navidad, ¡la redención está aquí! ¡Qué noticia más feliz: Dios nos redimió por medio de Cristo! Y algún día Dios redimirá todo lo que está roto en nuestras vidas y en el mundo.

¡Esas sí son buenas nuevas! ¿Qué significa compartir con deleite estas buenas nuevas en 2021? ¿Con el desinhibido de una niña en edad preescolar bailando por la casa, cantando a todo pulmón? ¡Que vivamos con alegría este año como mensajeros de la presencia de Cristo en nuestro mundo!

*Si se te perdió el video de saludos navideños de la Biblioteca de recursos de la WDC y te gustaría verlo, haga clic aquí.
