Deambulando y haciéndome preguntas en el desierto
    --Kathy Neufeld Dunn, ministra asociada de la conferencia (WDC)
¿Alguien más suena ahora mismo como un israelita durante el Éxodo? A veces realmente actúo como el pueblo que Moisés condujo en el desierto. Ellos se quejaron con temor: "¿Qué has hecho para sacarnos de Egipto?" Egipto, el único hogar que habían conocido. Egipto, donde fueron tratados injustamente. Estaban tan asustado/as y confundido/as por lo desconocido que estaban listo/as para regresar a la única forma de vida que conocían, incluso si era necesario dejarla atrás.
Últimamente me he escuchado decir: "Me pregunto cuándo estaremos adorando juntos de nuevo en persona. ¿Cuándo podremos cantar nuestras canciones viejas (y probar algunas nuevas también) junto/as? ¿Cuándo podremos volver a compartir las historias de Jesús con lo/as pequeño/as y lo/as ancianos/a en los edificios de nuestra iglesia? ¡¿Cuándo puedo dejar de usar esta mascarilla?! ¡¿Por qué no podemos simplemente volver a lo NORMAL ?! "
Entonces me detengo. Aun cuando volvamos, no será lo mismo. Tendremos que ser pacientes y amables uno/as con otro/as mientras creamos junto/as una “nueva normalidad” después de la pandemia. Como el pueblo de Dios en el desierto, ¿qué llevaremos con nosotros a nuestra nueva normalidad como comunidad de fe? ¿Qué hemos aprendido que nos sorprende y que no queremos olvidar? ¿Qué dejaremos al lado porque ya no es necesario? ¿Qué aspectos de la vida de la iglesia seguiremos a hacer de inmediato porque los apreciamos tanto? ¿Quién y cómo nos llama Dios a ser en este tiempo y lugar?
Estas son cuestiones de discernimiento espiritual. Espero que oren por estas y las discutan con los hermanos y hermanas de su congregación. Si desea tener una conversación más amplia, Jennie Wintermote y yo lo invitamos a unirse a nuestro diálogo de Zoom, "¿Qué sigue? Formación en la fe pospandémica ,” el sábado 27 de febrero a las 9 am CST. Únanse a la conversación. Escuchemos y aprendamos uno/as de otro/as. Y oremos para que el evento sea más que quejarnos junto/as. 
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