Señales de esperanza

Alrededor de esta época, hace un año, la pandemia golpeaba y la vida, tal como la conocíamos, estaba cambiando. He escuchado, he visto y he sido parte de conversaciones recientemente recordando estos eventos y los sentimientos que trajeron. A partir de ese momento, todos nos hemos enfrentado a desafíos de algún tipo. Ahora que se acerca la primavera, las vacunas se están implementando y los números de COVID parecen estar bajando, siento que veo señales de esperanza.

Romanos 8: 38-39 dice: “Por lo cual estoy seguro de que ni la muerte ni la vida, ni ángeles ni principados ni potestades, ni lo presente ni lo por venir, ni lo alto ni lo profundo, ni ninguna otra cosa creada nos podrá separar del amor de Dios, que es en Cristo Jesús, Señor nuestro.”

Recientemente, en un devocional me recordó que nada en esta tierra puede separarme del amor de Dios. Me desafió a ser más consciente del amor de Dios y de cómo está a mi alrededor. La luz del sol, un simple mensaje de texto de un amigo, las sonrisas y risas de mis hijos, los narcisos en nuestro patio trasero y los cardenales rojos brillantes que se ven en los paseos son formas en las que me han recordado la esperanza y el amor de Dios recientemente.

[bookmark: _GoBack]También fue hace casi un año cuando WDC creó el Hope Fund. Este fondo se inició para apoyar a las congregaciones y ministros en respuesta directa al coronavirus. Hemos visto amor y esperanza a través de este fondo. No escucho todas las historias de quienes recibieron las subvenciones, pero sé que cada congregación está agradecida. Con cada contribución que llega, siento que alguien envía su amor y ofrece esperanza a personas que tal vez ni siquiera conocen. Esta ha sido otra señal de esperanza que veo.

Que todos encuentren esperanza y amor a su alrededor en medio de tiempos difíciles.

Si desea contribuir a nuestro Hope Fund o WDC, puede hacerlo en el sitio web de WDC en 
www.mennowdc.org  o enviar un cheque por correo a Western District Conference, PO Box 306, North Newton, KS 67117.
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