Perdón en Tiempo de Pascua   
Por Jennie Wintermote, directora de la Biblioteca de Recursos de WDC

En marzo, la Ultima Discusión de Libros del Jueves de la Biblioteca de Recursos de WDC se centró en el libro de Michele Hershberger, ¿Por qué murió Jesús y qué diferencia hace? La pregunta central que Michele aborda en este pequeño volumen es "¿Qué significa la muerte de Jesús y cómo afecta esa muerte a los individuos, las comunidades y todo el cosmos?" Ella escribe: "Anhelamos ser uno con Dios, y luchamos por entender cómo Jesús fue ejecutado por las autoridades romanas hace más de dos mil años nos ayuda a hacer eso". (pág.10)

Quizás más que cualquier otro día del año, celebramos este gran misterio de expiación (la realidad de ser uno con Dios) en Pascua. Celebramos con alegría el misterio de la victoria de Jesús sobre la muerte y la certeza de que podemos ser uno con Dios, para siempre.

En Pascua, también celebro la victoria de Jesús sobre el pecado. Mientras estudiaba en Hesston College, me expusieron a la idea de que una forma de ver el pecado como el quebrantamiento (o relaciones rotas) que existen entre nosotros y Dios, entre nosotros y los demás, dentro de nosotros mismos y con la totalidad de la creación. ¡Ciertamente vivimos en un mundo roto!

Esta Pascua pude celebrar de nuevas maneras al encontrar la alegría de perdonar a otros, no para su beneficio, sino para el mío. Cuando, como parte de un viaje de sanidad, llegue el momento en que podamos liberar valientemente el quebrantamiento y nuestra propia necesidad de justicia a nuestro Dios de justicia, podamos experimentar la sanidad que es posible a través del misterio de la vida, la muerte de Jesús, y resurrección. Dios puede ofrecer y ofrece la sanidad de nuestro quebrantamiento, la sanidad del pecado dentro y alrededor de nosotros, y esa es una buena noticia.

Para explorar por sí mismo lo que significa la muerte de Jesús y cómo esa muerte afecta a las personas, las comunidades y todo el cosmos, comuníquese con la biblioteca para pedir prestada una copia del libro o el Paquete de libros para estudio en grupo y explore el texto con otros. También está invitado a unirse a nuestras Discusión Final de Libros del Jueves. El 29 de abril, hablaremos sobre Criar Discípulos: Cómo Hacer que la Fe Sea Importante para Nuestros Hijos por Natalie Frisk. Para registrarse o pedir prestada una copia del libro, envíe un correo electrónico a:  crlib@mennowdc.org
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