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Todos y todas hemos experimentado cambios a lo largo del año pasado. Algunos cambios nos han hecho más fuertes, aunque fue difícil y nos cansamos. 

Hay un cambio para WDC este año pasado que me afectó mucho a mí, y eso es la selección y la implementación de un nuevo software para la contabilidad. Fue un proceso largo para tomar la decisión, probando varias opciones y conversando para determinar cuál nos serviría mejor. Como gerenta comercial, empecé entrenamiento en diciembre para aprender el nuevo programa y empecé a configurarlo. El 1 de febrero, comencé a usarlo para las tareas de contabilidad; todavía iba a tientas, como caminar en un cuarto desconocido en la oscuridad. Cada tarea me llevaba más tiempo, mientras aprendía tanto el software como los cambios en nuestras cuentas y procedimientos.

Llevamos ya más de tres meses. Sigo aprendiendo, pero ahora estoy más acomodada a los procesos comunes y cotidianos. Todavía me falta más por aprender para aprovechar de todo lo que ofrece el programa, pero creemos que valdrá la pena a largo plazo. El cambio hizo que examináramos algunos de nuestros procedimientos para determinar si hay mejores alternativas. Provocó que yo aprendiera más sobre nuestras cuentas. Aunque el ajuste es difícil, habrá beneficios al final, y ya veo algunos de ellos.

Comparto este cambio de WDC con ustedes, porque sé que todos/as experimentamos el cambio. El cambio provoca ansiedad mientras se anticipa y cansancio al atravesarlo. Sin embargo, se espera que traiga beneficios y un sentido de logro al final, así como hemos visto con el cambio de software. Es bueno reevaluar las cosas regularmente y hacer los necesarios cambios, pero eso requiere tiempo y energía.

No les hago justicia si digo que las iglesias han visto muchos cambios en el último año, cambios mayores que el cambio de software. Algunos cambios serán permanentes, otros temporales, pero esperamos que el proceso de adaptación haya producido el bien. Entre otras cosas, puede que haya cambiado la cantidad y la forma de las ofrendas y diezmos, además de los procedimientos financieros de la iglesia. Espero que las congregaciones compartan ideas y recursos entre sí. Recuerden que Everence tiene varios recursos en su página web acerca de mayordomía, las finanzas, los presupuestos, etc. 

Dice 2 de corintios 4:16-18:
16 Por tanto, no desmayamos; antes aunque este nuestro hombre exterior se va desgastando, el interior no obstante se renueva de día en día. 17 Porque esta leve tribulación momentánea produce en nosotros un cada vez más excelente y eterno peso de gloria; 18 no mirando nosotros las cosas que se ven, sino las que no se ven; pues las cosas que se ven son temporales, pero las que no se ven son eternas.

Que sigan renovados, día tras día, mientras enfrentamos los cambios que nos puedan parecer tribulaciones momentáneas al atravesarlos.

